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A TANÁRI ÉLETPÁLYA RÖVIDEN

A szegedi József Attila Tudományegyetemen végeztem biológia-kémia szakos 
tanárként. 1993-tól 2003-ig a Szent István Mezőgazdasági és Élelmiszeripari 
Szakképző Iskolában dolgoztam, ahol biológiát és kémiát tanítottam. 
Emellett kémiai laboratóriumi gyakorlatokat vezettem a sütőipari, húsipari, 
malomipari és tejipari szakmunkásképzésben, valamint az élelmiszeripari 
technikusképzésben. Részt vettem a felnőttoktatásban környezetvédelmi 
képzésekben és természetvédelmi szakkört is vezettem. 1998 és 2003 között 
igazgatóhelyettesként dolgoztam az iskolában.
2003 és 2005 között az önkormányzati oktatásirányítás munkatársa voltam.
2005-től 2009-ig a fémipari szakképzésben tanítottam kémiát és biológiát.
2009-től 2021-ig a Comenius Angol-Magyar Két Tanítási Nyelvű Iskolában 
tanítottam biológiát és kémiát célnyelven. Itt rendszeresen részt vettem az Irinyi 
János Középiskolai Kémiaverseny megyei fordulójának megszervezésében és 
lebonyolításában.
2021 óta a Székesfehérvári Teleki Blanka Gimnázium és Általános Iskola 
tanáraként tanítok biológiát és kémiát.
A kezdetektől részt veszek az érettségi vizsgákra való felkészítésben. Az 
emelt szintű érettségire való felkészítő munkámat segíti, hogy minden évben 
részt veszek az érettségi vizsga lebonyolításában, mind vizsgáztatói, mind 
javítótanári minőségben.
Nagyon fontosnak tartom, hogy a diákok a munkám során komplex 
természetismereti szemléletet kapjanak: ne csupán biológiát, kémiát, fizikát 
vagy földrajzot tanuljanak, hanem a természet egészét, annak tantárgyakon 
túlmutató összefüggéseit lássák és ismerjék. Részt veszek a természetismereti 
terepgyakorlatok lebonyolításában, ahol növényfajokkal, növénytársulások 
jellemzőivel ismerkedhetnek meg, illetve növénytani, állattani, emberélettani, 
sejtbiológiai, környezetkémiai vizsgálatokat, kísérleteket és méréseket 
végezhetnek a tanulók. Segítőként részt veszek az iskolai Tudományos Diákkör 
munkájában is.
Nagyon fontosnak gondolom, hogy a diákok a kémia tanulása során 
személyes kísérleti tapasztalatokat szerezzenek, ezért régóta alkalmazom a 
tanulókísérleteket és örömmel tölt el, hogy a Nemzeti Tudósképző Akadémia 
segítségével ezt magasabb szinten folytathatom.
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